

Zegrze Płd., dnia 06 październik 2017 r.

WYJAŚNIENIA
DOTYCZĄCE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
(SIWZ)

Dotyczy: zakup i dostawa sprzętu komputerowego, oprogramowania dla Wł.,
oznaczenie sprawy: ZP-10-17-Wł.

Wojskowy Instytut Łączności z siedzibą w Zegrzu Południowym (05-130), ul. Warszawska 22A, działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), zawiadamia, że w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „Zakup i dostawę sprzętu komputerowego, oprogramowania dla Wł.” – oznaczenie sprawy ZP-10-17-Wł., wpłynęły zapytania od Wykonawców. Poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

„1. poz. 17 - przykładowy monitor (BenQ BL3200PT) nie jest już produkowany i nie ma swojego następcy. Czy Zamawiający dopuszcza następujące zamienne parametry dla tego monitora, mianowicie: Kontrast dynamiczny: 50M:1 Jansość: 250cdm” ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę parametrów (w relacji łącznej) zgodnie z pytaniem.

Pytanie nr 2:

„Proszę o informację czy Zamawiający posiada otwarte licencjonowanie open ? I jeśli tak, proszę o podanie posiadanego kodu autoryzacyjnego”

Odpowiedź:

Zamawiający posiada otwartą licencję open. Kod autoryzacyjny zostanie udostępniony tylko wyłonionemu Wykonawcy.

PRZEWODNICZĄCY

.....